



## **СКОРО ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ!**

В преддверии весенних школьных каникул в МБОУ "СОШ № 14" прошло мероприятие направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Одним из приоритетных направлений работы школы является предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей на улицах поселка Красногвардейский и села Сосновый Бор.

Накануне осенних каникул сотрудники Госавтоинспекции посетили школу где провели беседы со старшеклассниками, организовали просмотр видеофильмов в среднем звене и провели интерактивные игры в начальной школе.

Учащимся еще раз были разъяснены основы безопасного перехода проезжей части и необходимость осуществления визуального контакта с водителями транспортных средств.